

菏泽城区南华街一电线杆严重倾斜,存在安全隐患

电线杆“半醉” 市民很忧心



电线杆严重倾斜,让过往市民很担心。本报记者 邢孟 摄

本报菏泽10月24日讯(记者 邢孟)“电线杆倾斜得很厉害,有这么学生和居民从此处路过,万一砸伤人怎么办?”24日,市民张先生通过本报热线反映,在菏泽一中附近南华街上有一根电线杆倾斜严重,此路过往行人众多,存在安全隐患。

24日上午,记者在菏泽一中老校区附近的南华街上看到,这里因为旧城改造,原先的居民房已被拆,只剩下一片废墟,在南华街东侧靠近废墟地段有一排电线杆立在路边,电线杆上还有各种粗细不等的电线,其中一些电线已被剪断,线头耷拉下来。其中最北侧一根电线杆向路面

倾斜严重,其杆上的电线错综复杂,扯向各个方向,还有一些电线头被剪断耷拉下来,掉在街面上方约2米处,看上去十分危险。

“这里拆了很长时间,电线杆一直这样倾斜着,我们担心它会歪倒。”市民王女士说,虽然这条街两侧都在拆迁,但仍有很多居民从此处经过,尤其附近一中学生,每到上下学时,这条街成了很多学生的必经之路。最北侧的这根电线杆倾斜严重,好像随时会歪倒,而且上面不少电线线头耷拉下来,不知这些电线是否有电,从此处经过要十分留神。

记者从负责开发此处的

房地产公司获悉,因为电线杆涉及到电线、电话线等,他们无法处置,只能由供电公司解决。而负责此处供电设施的一名供电公司工作人员表示,这几根电线杆原本要随着居民区一同拆除的,但是因为这里仍有8户居民没有搬迁,为保证这几户居民的正常供电,这几根电线杆只能暂且保留,等到所有拆迁户搬走之后,公司会立即拔除这些电线杆。另外,这名工作人员还表示,虽然北侧的电线杆已经倾斜,但工作人员已经采取加固措施,不会歪倒伤人,因此附近的市民可以放心通过。

菏泽一公司将泥浆堆放在路边脱水 泥浆外溢,占了人行道

本报菏泽10月24日讯(记者 周千清) 菏泽市钱塘路北侧堆放的泥浆高出柏油路面约1米,因地势高,泥浆顺势流到柏油路上,厚厚的泥浆“躺”在柏油路上,影响市民出行。泥浆所属公司工作人员称,泥浆是为垫地基,流到路面的泥浆会尽快处理。

“路面淌的都是泥浆,非常脏。”市民杨先生说,在郑州路与钱塘路交叉口东侧路北堆放着泥浆,泥浆流到钱塘路上,对市民出行影响很大,同时对附近环境造成影响。

24日上午,记者来现场看到,泥浆堆积成坡,高出路面约1米,泥浆用土堆围住,可以看出是为防止泥浆外溢。即便如此,因为泥浆堆积太高,还是溢出土堆,淌到钱塘路上,将约1/4路面覆盖。泥浆从路口处向东蔓延,占路面长度约50米。

杨先生说,这些泥浆占路面

很久了,厚厚的泥浆逼得路上行人、车辆不得不绕行,导致出行不便。“下雨时情况更严重,被雨水一冲,附近路面全是泥。”杨先生无奈地说。记者发现,无论是机动车辆还是非机动车辆,纷纷绕行,向路中间行驶,一辆老年代步车驶在路中间,缓缓前进。

据了解,泥浆所属附近一家公司,该公司工作人员表示,这些泥浆主要为院内建房垫地基使用。据其介绍,公司刚成立不久,还有一间展厅没有建设,但是建展厅地基的地势较低,需要垫一下。

“用土贵,泥浆比较便宜,干了之后就可以用。”该工作人员称,泥浆放在路边脱水,干了之后使用。为防止泥浆外流,已经用土将泥浆围住,流到路面的泥浆会及时处理,“已经干的泥浆已经清扫了,剩下的泥浆太稀,不好处理,干了之后我们就打扫。”该工作人员表示。



泥浆外溢到路上,将非机动车“挤”到机动车道上。本报记者 周千清 摄

3000元补贴+5年质保 景逸SUV成金秋最实惠SUV

风行汽车近日宣布,自9月1日起,旗下全车型整车保修期均延长至5年/10万公里,景逸SUV在为车主赢得3000元国家节能惠民补贴之外,又为广大车主奉上一份最实惠的大礼,景逸SUV成为今年金秋性价比最为突出的SUV车型。

谈到景逸SUV的优势,自然要从它广为人知的节油性说起,据国家工信部检测,景逸SUV百公里综合油耗仅为6.6L,这一油耗不足传统SUV的70%,创下了国内SUV油耗的新低,也因此入选第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,

成为首款享受国家节能惠民补贴的SUV车型。

景逸SUV之所以会有如此出色的节油表现,一方面与其流线型外观设计密切相关,其流线型的外观设计除了线条流畅美观外,更降低了整车的风阻系数,为景逸SUV的超低油耗打下铺垫。

据悉,本次景逸SUV的延保服务是一次“全面提升”,5年或10万公里的整车质

保包括了全部的核心部件,制动系统和转向系统也纳入了整车部件的范畴。甚至,对蓄电池、轮胎、制动盘鼓等易损耗配件,风行汽车也提供1年或2万公里的超长质保。

(王坤)

